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議 会 運 営 委 員 会 記 録

１．会議日時

平成２５年１２月４日（水）午前１０時５７分　開会

　　　　　　　　　　　　　午前１１時　２分　閉会

１．場所

第一委員会室

１．出席委員

委 員 長
 南野直司 
 副委員長
 大澤千恵子
 委　　員
 森西　　正

委　　員
 東　久美子
 委　　員
 中川嘉彦 
 委　　員
 山崎雅数

委　　員
 嶋野浩一朗


議　　長
 村上英明 
 副 議 長
 野原　　修

議　　員
 上村高義

１．欠席委員

なし

１．説明のため出席した者

副市長　小野吉孝
 総務部長　有山　泉

１．出席した議会事務局職員

事務局長　寺本敏彦　　同局局次長　藤井智哉　　同局総括主査　湯原正治

同局主査　田村信也　　同局書記　井上智之

１．案件

・議案訂正について
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（午前１０時５７分　開会）

○南野直司委員長　議会運営委員会を開

会いたします。

　本日の委員会記録署名委員は嶋野委員

を指名いたします。

　それでは、理事者から挨拶を受けます。

　小野副市長。

○小野副市長　議会初日の中で、議会運

営委員会を開催いただきまして、ありが

とうございます。

　緊急に議会運営委員会の開催をお願い

しましたのは、お手元の議案第６０号に

おきまして誤りがございました。訂正を

お願いするものでございます。

　案件の概要につきましては、総務部長

より説明いたします。よろしくお願いい

たします。

○南野直司委員長　それでは概要につい

て説明をお願いします。

　総務部長。

○有山総務部長　それでは、平成２５年

第４回定例会提出案件の議案第６０号で

ございますが、平成２５年１１月２７日

に発送させていただいています。この議

案第６０号でございますが、今回誤りが

ございましたので、議会運営委員会に再

度お諮りをお願いするものでございます。

　今回の訂正箇所でございますが、予算

書の８ページ、９ページになります。第

４表地方債の補正で錯誤が生じておりま

す。この訂正をお願いするものでありま

す。

　コンピューターシステム新規構築事業

の限度額の設定におきまして、４億２，

３５０万円を２，０４０万円増額し、４

億４，３９０万円にとなっておりました

が、これを限度額のそもそもの額であり

ます５億６，４７０万円に２，０４０万

円を増額し、５億８，５１０万円とする

ものでございます。１１月２７日の発送

の議案を本日訂正しております、議案第

６０号マル正と差し替えをお願いするも

のでございます。

　今後このようなことがないように、指

導してきたいと思っております。

　皆様方に非常にご迷惑をおかけいたし

ました。ここにお詫び申し上げますとと

もに、マル正への差し替えをお願いいた

すものです。

○南野直司委員長　ただ今、議案第６０

号についてご説明がございました。

　この際、何かご質問がありましたらお

受けいたします。

　山崎委員。

○山崎雅数委員　当初予算を見直したら

すぐわかったというような形で、約５億

６，０００万円ですね。何がどう間違え

られたのかご説明いただけたらと思いま

す。

○南野直司委員長　総務部長。

○有山総務部長　私どもは補正第１号で

今回の分、これは国費がつくということ

でしたが、その補助金の部分が、事実そ

の分がつかなかったということで、地方

債におきかえております。

　いずれにしましても、一般財源部分を

小さくする。１００％補助金なり、地方

債を充てるなど特別財源で手当をしてお

ります。

　結果として、増えている額としては変

更はございませんが、当初の全額を補助

金と地方債という特別財源にしていたも

のを、全額地方債に第１号補正でしてお

ります。

　したがいまして、第１号補正を見れば、

今回の誤りについて継続的な数字の繋が

りというもので、気がついたのでござい

ますが、当初予算でも１００％の特定財

源でございました。当初予算と今回の補

正とを見比べてそのまま記載をしたもの

－
2
－



でございました。第１号補正に対してぬ

かっておったということでございます。

○南野直司委員長　ほか何かございます

でしょうか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○南野直司委員長　それでは、この後、

本会議を再開し、日程３、議案第６０号

など３３件を議題として、提案理由の説

明を受けることといたしますので、よろ

しくお願いいたします。

　以上で本委員会を閉会します。　

（午前１１時２分　閉会）

　委員会条例第２９条第１項の規定によ

り署名する。

　議会運営委員長　　南 野 直 司

　議会運営委員　　嶋 野 浩 一 朗
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